
OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO PALÁRIKOVO 

Číslo: 195/2017                                         V Palárikove, 13.06.2017   

 

Zápisnica 

z XXVI. mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Palárikovo, 

 
konaného dňa 13.06.2017 o 17.00 hod. v zasadacej miestnosti Obecného úradu v Palárikove  

s týmto programom: 

 

1/ Otvorenie 

 

2/ Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

3/ Voľba návrhovej komisie 

 

4/ Návrh na predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie  

    projektu „Palárikovo, cyklotrasa z obce do priemyselného parku“. 

    Spravodajca: Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce 

 

5/ Návrh na predloženie žiadosti o NFP na rozšírenie kapacít materskej školy 

6/ Návrh na predloženie žiadosti o NFP na zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov ZŠ  

    s MŠ Palárikovo 

    Spravodajca : p. Alžbeta  J a n k u l á r o v á , prednostka OcÚ Palárikovo 

 

7/ Záver  

      

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 
 

 

 



 
 

 

 



 

Z Á P I S N I C A 

 

z XXVI. mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva P a l á r i k o v o, 

konaného dňa 13. júna  2017 o 17.00 hodine v zasadacej miestnosti 

Obecného úradu  P a l á r i k o v o 

 

P r í t o m n í: 

sú podpísaní na prezenčnej listine, ktorá tvorí súčasť tejto zápisnice.  

 

1/ Otvorenie 

 

       XXVI. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol Mgr. Jozef D e r ň á r, 

starosta obce. Privítal poslancov obecného zastupiteľstva. Konštatoval, že z celkového počtu 

11 poslancov obecného zastupiteľstva sú prítomní deviati poslanci. Ospravedlnila sa Mgr. 

Erika B r š e l o v á a p. Viktor B e r k e š. Ďalej privítal p. Alžbetu J a n k u l á r o v ú, 

prednostku OcÚ a Ing. Petra T o m š í k a, hlavného kontrolóra.  

 Predložil program rokovania dnešného obecného zastupiteľstva a navrhol doplniť 

program o bod Rozšírenie kapacít materskej školy Palárikovo a Zlepšenie kľúčových 

kompetencií žiakov ZŠ s MŠ K. Strmeňa v Palárikove a spýtal sa všetkých prítomných 

poslancov, či majú  k programu doplnky na zaradenie.  

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 9 - Jaroslav Bujaček, Ing. Alžbeta Husková, doc. PhDr. Monika Jankechová, 

PhD., Mgr. Rudolf Kodada, p. Ľudmila K o š í k o v á,    Ing. Igor Rezdovič,  

Ing. Róbert Židuliak, Tomáš S l i v o ň, PaedDr. Miroslava T ó t h o v á 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

 

 

 

 

 

2/ Určenie overovateľov a zapisovateľa 

 

     Starosta obce Mgr. Jozef D e r ň á r, za overovateľov zápisnice z dnešného zasadnutia 

obecného zastupiteľstva u r č i l: 

      

Ing. Igor R e z d o v i č, poslanec OZ   a 

     Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ 

 

Ďalej za zapisovateľku  u r č i l: 

           Mgr. Silviu T ó t h o v ú, pracovníčku OcÚ 

   

 

3/ Voľba návrhovej komisie 

      

     Starosta obce Mgr. Jozef D e r ň á r, preložil návrh na voľbu návrhovej komisie v tomto 

zložení:  

  doc. Monika J a n k e ch o v á, poslankyňa OZ  



  PaedDr. Miroslava T ó t h o v á, poslankyňa OZ 

  Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ 

    

 

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 9 - Jaroslav Bujaček, Ing. Alžbeta Husková, doc. PhDr. Monika Jankechová,  

                             PhD., Mgr. Rudolf Kodada, p. Ľudmila K o š í k o v á, Ing. Igor Rezdovič,   

                             Ing. Róbert Židuliak, PaedDr. Miroslava T ó t h o v á, Tomáš S l i v o ň 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

 

 

 

4/ Návrh na predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie  

    projektu „Palárikovo, cyklotrasa z obce do priemyselného parku“. 

    Spravodajca: Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – vážení poslanci, dnes sa schádzame k bodu, ktorý je 

mimoriadne dôležitý, pretože tento projekt, ktorý má názov Alternatívna doprava do 

zamestnania, z nášho podhľadu by mal riešiť štyri základné veci a všetky sú vlastne 

samostatné projekty. Z môjho pohľadu zdôvodním, prečo sme robili ten projekt takto. Prvá 

časť je od kaštieľa k lavičke alebo teda po most. Tam je plánované obojstranné rozšírenie 

cesty. Tam máme nový chodník a keby sa podarilo, zlepšili by sa tam podmienky. To, že sa to 

volá cyklistický chodník, iná výzva neexistuje a my musíme za tým vidieť, čo všetko tým 

zlepšíme. Druhá časť je od mosta až po ulicu Pivničnú. V zámere je rozšírenie jestvujúceho 

chodníka. Možno si spomínate, ešte kedysi v predchádzajúcom volebnom období hovoril 

o tom, že keď pôjde do priemyselného parku kanalizácia, bolo by dobré aspoň 

v neformálnych rozhovoroch, dať ju do chodníka a v závere, keby sa to dalo pri spätných 

úpravách by sa využili peniaze na rozšírenie a skrášlenie chodníka. Nezadarilo sa tak, lebo 

v tom projekte bola len spätná úprava, taká aká bola. Vieme, že na mnohých kusoch ten 

chodník stále sadal, ale moja vízia, o ktorej som vlastne všetkým v sms-ke aj písal je ten 

chodník rozšíriť do takých parametrov, aby maximálne zlepšil komunikatívnosť, či už pre 

cyklistov, chodcov, psíčkarov, kočíkarov, pretože tento úzky chodník, ktorý je skôr taký 

núdzový, takže vízia je od Pivničnej ulice až po most zlepšiť chodník. Ešte uvažujem o tom, 

že keby sa dalo pri dotačnom nejakom opatrení urobiť ho zo zámkovej dlažby a vedľa neho, 

to je už iný projekt samostatný, solárne osvetlenie dať, tak by zdobil ulicu. Ľudia by sa určite 

s radosťou po takej promenáde prešli aj by bol bezpečný. Toto je druhý akoby samostatný 

projekt. Tretí, čo obec veľmi potrebuje, to je od Pivničnej ulice po železničnú stanicu. Vieme 

či už na vlak chodia peší, cyklisti, chodia tadiaľ autobusy, nákladné autá, tá cesta je hrozbou. 

Takže máme šancu to zmeniť s tým, že by sa tam vytvoril chodník. Bol by využívaný ľuďmi, 

ktorí prichádzajú do Palárikova zo železničnej stanice alebo naopak na železničnú stanicu 

a nejdú autami. To štvrté samostatné relatívne by mohlo byť, to je od železničnej stanice po 

priemyselný park. Tam by sa vytvoril chodník. Už dnes máme rôzne rokovania, nechcem 

predbiehať udalosti, ale veľmi intenzívne rokujeme a zdá sa, že je to nezmeniteľné a zrejme 

v júni to potvrdia svojou požiadavkou s japonskou firmou, ktorá by bola tretím subjektom, 



ktorý do priemyselného parku rád prišiel a takpovediac tam zaplnil všetko to, čo máme voľné. 

Mala by to byť subdodávateľská výroba pre Jaguar. Nejaké výlisky pre automobily, čo by 

bola úžasná vec a veľmi intenzívne dennodenne pracujeme na tej téme. Keďže už teraz je 

nedostatok pracovných síl v našom priemyselnom parku nás vyzývajú, aby sme robili nejakú 

osvetu, aby sme písali do novín. Už teraz by prijali aspoň 30 zváračov. Aby sme vytvárali 

nejakú informačnú kampaň o tom, že aj palárikovský priemyselný park prijíma ľudí. My stále 

hovoríme o tom, že je tu potenciál a preto aj tých Japoncov presviedčame, že budú chodiť 

k nám aj z Nových Zámkov, kde také veľké továrne nie sú. Len chceme im vytvoriť možnosť, 

že keby niekto chcel dochádzať do Palárikova vlakom či z Nových Zámkov alebo z tej strany 

od Tvrdošoviec, tak môžu  chodiť s tým, že k priemyselnému parku sa dá dostať bicyklami, 

lebo po štátnej ceste by sa asi nedalo ísť. Takže aj tu je veľká šanca ako keby samostatný 

projekt skryť to pod jeden projekt, ktorý má názov Cyklistická cesta alebo Alternatívna 

doprava do zamestnania. Takže by sme si poriešili vlastne štyri samostatné veci, ktoré by mali 

mimoriadne veľký význam pre Palárikovo a pochybujem, že v najbližších rokoch vybuduje 

obec z vlastných finančných zdrojov takéto chodníky. Takže preto pokladám tento projekt za 

nesmierne dôležitý a preto vás chcem poprosiť keby ste sa k tomuto môjmu pozeraniu na 

problematiku vyjadrili a chcem vás požiadať, aby sme projekt mohli schváliť, lebo máme ešte 

šancu v tomto druhom kole podať projekt. Takže nech sa páči k tomuto bodu vaše vyjadrenie.    

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – ja by som chcel toľko, dumal som nad tým dosť veľa 

nad tou vašou víziou a musím povedať, že z veľkej časti aj súhlasím, ale mám tam určité 

výhrady. Ja som už aj predtým hovoril, že čo sme chceli, aby tom bolo vyčlenené na tej 

širokej 3,5 m ceste pruh len pre peších a je viac takých bodov, ktoré sme určitým spôsobom aj 

dali na papier. Pri určitých informáciách, ktoré sme dostali to kvázi pre mňa nie je taká 

posledná šanca podať tú cyklotrasu, pretože budú určite ešte nové výzvy a vo väčšom 

finančnom balíku ako je  táto a možnože by bolo dobré chvíľku počkať a skúsiť ten projekt 

podať troška ináč a tým pádom odbremeniť tie pre mňa veľké háčiky, ktoré tam sú. Ako rád 

by som bol, keby bola širšia cesta jednoznačne a chodník širší, ale to, aby to bolo zlúčené pre 

cyklistov, pre peších, nie som si istý, že je to správne riešenie. A zvažoval som teda fakt 

veľmi, lebo som bol 50 na 50 účel tej cyklotrasy v určitom úseku, teda od mosta po železnicu, 

nie som si istý, či naplní ten účel čo by mal byť, aj keď vizuálne by to bolo možno pekné mať 

tam takú promenádu, ale  ten účel toho, neviem. Keby to išlo súbežne popri ceste až na 

stanicu, tak to hlasujem, ani neváham, ale s týmto sa nejak neviem stotožniť. To je môj názor. 

Tých argumentov je tam troška viac, nech sa vyjadria aj ostatní.  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce - predložil som vám zámer, nech sa páči, kto sa chce 

k tomuto zámeru vyjadriť, v čom vidí nedostatok.     

 

Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – na tom úseku od kaštieľa máme postavené 

parkovisko, ktoré je riadne skolaudované stavebným úradom obce Palárikovo, nadobudlo 

právoplatnosť 21.02.2013 a k tomu mám zmluvu s VÚC, ktorú sme teda nedotiahli, to sa 

priznám, ale to sa ešte dotiahne a podľa vyjadrenia katastrálneho úradu nemôže obec ani nikto 

iný na už schválené kolaudačné rozhodnutie zmeniť územný plán. To znamená, že neviem 

ako toto poriešime, bolo nám navrhnuté, aby sme to riešili cez právnikov, pokiaľ podáme 



predbežné opatrenie, stavba bude zastavená. Keďže ja sa len chcem informovať, aby ste 

vedeli, že v akom štádiu je toto. Ja neviem, že ako ste to pripravovali, z čoho vychádzal 

projektant, ale my sme si dali tú námahu, boli sme po úradoch a kolaudačné konanie bolo 

vydané, keď bol starosta v r. 2013, ktoré je platné, tak isto máme platnú zmluvu o budúcej 

zmluve s VÚC a nechápem, ako sa mohol spraviť takýto projekt bez toho, aby sme boli 

oslovení, keď my sme vlastne už účastníci konania. To sa jedná o 1,7 m. To znamená, my keď 

sme toto riešili, stálo nás to nemalé finančné prostriedky, ktoré sme si museli spraviť samy, za 

naše vlastné peniaze. Znalecký posudok, chodník sme tam urobili verejný pre obec, i keď 

obec nám dala dve fúre štrku a je tam 70 m zámkovej dlažby minimálne, čo sme zaplatili 

z vlastného, aby to bolo pekné a teraz jednoducho idete niečo robiť a nás obídete. Považujem 

to, niekto tu spravil chybu, neviem kto, možnože aj my, priznám sa, ale určite aj obec, pretože 

obec je vlastník. Ten úsek, ktorý sa chystáte  zmeniť, keď by sa to aj zrealizovalo, ten zámer 

bol na to kolaudačné stanovený, že tam je podmienka, nám to len vtedy skolaudovali, keď 

dĺžka od chodníka po cestu je minimálne 6,5 m, aby tam mohli parkovať, pretože  je to 

stavané ako parkovisko. Pokiaľ nám zoberiete 1,7 m tak jednoducho to parkovisko nebude 

a ja som nevyhodil 30 000 na to, aby som o to prišiel, takže sa budem brániť akýmkoľvek 

spôsobom, aby som o tie peniaze neprišiel. Toto je môj názor. Druhý bod, ktorý ako problém 

na tej ceste je ten, že pokiaľ potiahneme na pravej strane cestu podľa toho posudku, ktorý som 

si našiel na internete, kde vlastne bude o ten 1,7 m spád maximálne len 8 %, tak tam v strede, 

keď som si odmeral, v strede odpadového jarku, teda od odvodňovacieho kanála bude výška 

skoro 1 m. Čo znamená, že už na to bude treba zábradlie a druhý variant, ktorá existuje podľa 

stavebného zákona, treba to spraviť takým kanálovým spôsobom, aký máme my. A teraz sa 

pýtam je to v projekte zahrnuté? Lebo tam bude minimálne metrový rozdiel medzi a tí ľudia, 

ktorí tam bývajú už parkovať tam nebudú môcť pretože to sa im tak zúži, že jednoducho to 

tam, taká tam bude šikmina, že pochybujem, že tam budú parkovať. Či ste to s niekým 

prebrali. Či proste je toto s niekým prebraté? Lebo to tak skutočne je, ja som si dal tú námahu 

a som to odmeral. A to zo strany kde sú domy. Z druhej strany čo tam bude, to už neviem. Ale 

toto vidím dva body, ktoré. Lebo tuto vidím bode, že tento bod, ktorý tu je napísaný, že 

zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 

rozdielu celkových oprávnených výdavkov pri poskytnutia nenávratného finančného 

príspevku v súlade s podmienkami vstupnej pomoci akcie, že vlastne my zabezpečíme 

neoprávnené náklady. Čo sú neoprávnené náklady? Je v tom projekte aj kanalizácia doriešená, 

aby sme nie že tých 20 000 teraz dáme, v poriadku, je to  zanedbateľná suma, ale aby neprišlo 

niečo doplácať a bude nás to stáť 100 000. Toto ma celkom zaujíma, že asi s akými 

neoprávnenými výdavkami možno počítať. Musíte zhruba vedieť, že čo asi nás to môže stáť, 

lebo teraz my podpíšeme 20 000 a nakoniec to môže byť 100 000. Rozumieme sa, že čo 

chcem len pripomenúť? Toto je moja námietka, ktorú mám a sú tu k tomu doklady, môžem 

vám nechať aj tie zmluvy. Všetko. 

 

doc. Monika J a n k e c h o v á, poslankyňa OZ – pán starosta, my sme už niekoľkokrát o tej 

cyklotrase debatovali a vždy tie debaty skončili v podstate tak takou nejakou rozpravou, kde 

nebolo jednoznačné či za alebo proti a keď sme vedeli, že sa blíži toto stretnutie, tak tiež som 

teda nejakým spôsobom hľadala odpoveď na to, ako zahlasujeme, či súhlasíme alebo 

nesúhlasíme. Na jednej strane tých 50 % bolo teda určite áno za cyklotrasu v obci Palárikovo, 



na druhej strane tie debaty, ktoré prešli a poznatky, ktoré sme získali, neboli pre mňa natoľko 

presvedčivé, aby som hovorila áno. To znamená 50 ku 50 je také nejednoznačné stanovisko 

a tak som si povedala, že ako v podstate volia nás ľudia a moja mamička teda býva na ulici, 

ktorej by sa to dotklo a dala som si raz tú námahu a prešla som si značnú časť tej Štefánikovej 

ulici a rozprávala som sa teda s ľuďmi, či vedia, že tadiaľ pôjde cyklotrasa. Ako naozaj tie 

veci, ktoré sme hovorili, tak pre mňa nie je úplne jednoznačne presvedčivé a to veci ohľadom 

bezpečnosti, kde tá lávka sa nám kríži pred tým mostom. Aj dnes, keď som išla autom, tak 

odkedy vieme o vedení cyklotrasy, tak asi sa pozerám sprava, zľava zakaždým, keď po tej 

ceste ideme. Keď vstupujete na most, naozaj nie je vidno, čo je za mostom.  Keď sa na to 

pozerám očami mamy, tak naozaj mám obavu z toho, ako krížom tadiaľ tá lávka pôjde. Toto 

je pre mňa taký ten jeden diskutujúci argument. Tie ďalšie sú to zastavovanie na jednotlivých 

bočných uličkách, teda 6 krát vlastne treba zastať v rámci tej cyklotrasy a toto moje poznanie 

ma vedie k tomu, že rozhodnutie ide v zmysle buď povieme áno chodníku, ktorý by bol 3,5 m 

široký a všetky tie opatrenia, ktoré v tom projekte boli tým podmienené, pretože ten chodník 

z môjho pohľadu, alebo tá zmena  v tej stavbe, nesplní účel cyklotrasy a cyklisti budú naďalej 

chodiť po ceste alebo povieme tomu projektu nie. Ako ja to vnímam momentálne ten 

rozhodovací proces v takejto rovine, že v podstate je z mojej strany cyklotrasa na 1 000 % 

v obci určite áno, nie som stotožnená s tou trasou, ktorá bola zvolená z dôvodu tých 

obmedzení, ktoré prináša, tak ako ich ja vyhodnocujem a zároveň by som chcela povedať, že  

teda tie rozhovory priniesli, že aj tí ľudia, ktorí tam bývajú, to takto isto vnímajú. Takže toto 

bolo pre mňa dosť aj  v tom rozhodovacom procese také podporné, teda, že nedvíham ruku za 

seba a za moje stanovisko, ale ide vlastne o komunitu ľudí, ktorých sa to bezprostredne 

dotkne a z hľadiska toho rozhodnutia, pre mňa tá otázka skôr v tejto chvíli stojí, cyklotrase 

jednoznačne áno a pre tento návrh, ktorý je predložený pre mňa vnútorne schválim excelentný 

chodník, so všetkými tými obmedzeniami alebo teda neschválim cyklotrasu. Z môjho 

pohľadu ten projekt neplní účel cyklotrasy. Ja sa absolútne s tebou stotožňujem, plní všetky 

štyri tie dielčie projekty, ktoré ty si navrhol a tie sa týkajú skôr riešenia toho chodníka. Nie 

riešenia tej cyklotrasy.  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – všetko nakoniec vyhodnotím, lebo vidím, že celkom 

ináč vnímame veci, ako v skutočnosti  sa javia, ale na to som tu, aby som to vysvetlil.   

 

p. Ľudmila K o š í k o v á, poslankyňa OZ – ja som tiež svoj názor už povedala. Ja po tej trase 

chodím nedá sa povedať od narodenia, ale 50 rokov určite, takže viem, aká je tam situácia. 

Nepočula som ani raz, prečo aj od Cergáta po stanicu nemôžu ísť po stranách vozovky cesty 

a chodník osobitne sa mohol spraviť širší. Tak isto mám pripomienky k tej bezpečnosti, že 

v jednom pruhu chodia aj chodci aj cyklisti. Aj keď je tam protismer, ale stále je to v jednom 

pruhu cyklisti a chodci. Tak isto mám pripomienky, že je tam priveľa na tej strane ulíc ale aj 

domov. Pretože aj tí obyvatelia domov budú mať zneprístupnený alebo teda  budú mať 

zhoršený prístup do svojich domov. Pretože na 3,5 m úseku musia dávať pozor, prednosť 

určite, čo teraz až tak nemuseli, tak isto výrub stromov. Ale ja hlavne tú bezpečnosť tam 

vidím. A ešte keď také hlášky počúvam, študujem nejaké materiály. Ak by sa tiež prehodnotil 

ten úsek, len čo sa týka tej trasy od Cergáta po železničnú stanicu, že by to išlo po vozovke, 



bola by som za. A mám také informácie, že sa teraz rozdeľuje 24 000 000 a do roku 2020 

400 000 000 bude rozdeľovať.  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce - ale to nie sú alternatívne cesty do zamestnania. Sú 

turistické cyklotrasy a sú teraz čo je táto výzva alternatívne cesty do zamestnania.  

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – ja len  zopakujem to čo som už 3 alebo 4 krát 

povedala a všetci ostatní predrečníci povedali svoje výhrady, ja ešte pripomínam ten hlavný 

kanalizačný zberač, nemožnosť pripojiť sa minimálne na 5 rokov po kolaudácii a na 

kanalizáciu sa pripája zvrchu, čiže keby sme urobili tam ten 3,5 m alebo 2 m alebo neviem 

koľko metrov bolo povedané. Lebo najprv bolo povedané 3,5, potom že nie všade 3,5, že inde 

2,8 m, tak to si už potom neviem predstaviť obojstrannú dopravu, ešte aj chodník pre peších. 

Takže v prípade, že by niekto chcel už teraz sa pripojiť na hlavný kanalizačný zberač, 

vzhľadom k tomu, že sa pripája zvrchu nie zboku, by sme zase nesmeli tam dovoliť pripojiť 

ďalšie prípojky minimálne 5 rokov po kolaudácii, aby sme neprišli o dotáciu. Takže to len 

pripomínam to, čo ešte navyše čo predrečníci nepovedali. Ja som za cyklochodník 100 % 

snáď aj po celej dedine, lebo sme bicyklová obec, ale žiaľbohu nemôžem súhlasiť s takou 

alternatívou, ako bola navrhnutá. Teda tá cyklotrasa aspoň ja mám výhrady od Cergáta po 

Pivnicu.  Od Pivnice po priemyselný park prosím, dobre aj po Cergát možno s výhradou , že 

bol obídený tuto Rudko a že tam nebol prizvaný jeden z tých, ktorý tam mal byť prizvaný. 

Áno som za cyklotrasu, ale nie podľa tohto projektu.  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – úplne ináč ja vidím tie veci ako tu boli interpretované. 

Idem postupne. Začneme s tým, čo Robi Židuliak hovoril o tom, že dopravné značenie, že má 

k tomu nejaké výhrady, atď. 1,5 roka trvalo územné konanie k tomu, aby sme vysporiadali 

všetky veci s tým súvisiace, od pozemkov cez vyjadrovačky k tomu, aby sa vydalo stavebné 

povolenie. Aby sme využili možnosť podať projekt. Samozrejme, že tí, ktorí sa k tomu 

vyjadrujú, nie že s kým to bolo konzultované nebolo, veď to sú odborné orgány, ktoré sú zo 

zákona splnomocnené vyjadriť sa k tomu projektu a zabezpečiť, aby bol po všetkých 

stránkach ošetrený, tzn. počnúc od dopravného inšpektorátu, nechcem tu menovať všetky tie 

orgány, je ich  osemnásť. To znamená, že v dopravnom značení musí byť všetko tak urobené, 

aby to vyhovovalo nejakým normám, takže tu preto, že niekedy v budúcnosti bol trestný 

hriech veľký, lebo stratí platnosť územné konanie, stavebné povolenie a ja neviem kto kedy sa 

pustí do nejakej inej alternatívy, to bola zmarená príležitosť, ktorá tu je, zmeniť pomery 

a zlepšiť podmienky. Veď keď som tu minule rozprával o tej svojej minulosti ja nie za to, že 

by som sa potreboval chváliť, už som naozaj starý na to, ale chcel som povedať, že naozaj 

vždy som robil kroky, ktoré vždy doniesli nejaký úspech. Takže ani toto nepodliehalo 

mladíckej nerozvážnosti, ale naozaj s cieľom vo všetkých tých etapách zlepšiť. Každú etapu 

keď si to tak zoberieme, potrebujeme. Potrebujeme k PP, aspoň ja to tak vidím vytvoriť 

podmienky, aby sme sem dostali ľudí. Potrebujeme ľudí dostať na stanicu. To, že urobiť 

krásny chodník, ja neviem, keď ste boli v niektorých dedinách, kde dostali v minulosti 

peniaze majú široké, krásne chodníky, to je nádherný pohľad, to vyzerá ako mesto. A my tu 

máme nejaký uzučký zarastený chodníček, ktorý je také núdzové riešenie, ktoré by sme mohli 

v rámci tohto, výzva je aká je, ale zmysel má pre nás úplne iný. My tu teraz nečakajme, že 



zrazu tu budú prúdiť cyklisti. Ja som minule mal za úlohu k tomuto projektu vytvoriť 

minimálne 10 fotografií, že ako je teraz a ako bude potom. Ja som išiel od PP až po kaštieľ 

a pol hodinu som číhal, či zbadám nejakého cyklistu. Jednu babku som videl aj to zabočila do 

inej uličky. My tu všetci chodíme na autách, to nie že teraz zrazu cyklisti majú problém ako sa 

kde dostať, lebo sa zmenia pomery. Práve to je cieľom na bicykel ísť skôr rekreačne, keď 

uvidí niekto od mosta až po Pivnicu bude široký chodník, tak aj detičky pôjdu. Radi budú 

mamičky kočíkovať. To nie že teraz cyklisti budú stále dávať niekomu prednosť. Skúste pol 

hodinky postáť na tej ulici, koľko tých cyklistov uvidíte. To je taká hypotéza, ktorá sa 

nezakladá na realite. Ale realitou by bolo, že zmeníme parametre terajšieho chodníka. Všetci 

to ľudia budú pyšní na to, že bývajú na takej ulici, kde je taký krásny chodník. Navyše ho aj 

osvetlíme, celé Palárikovo bude pyšné na to, že príde do dediny a zbadá také niečo. A navyše 

nikoho nepoškodí, že chodník je širší. To niekoho môže poškodiť? Ja toto nepochopím, akou 

optikou na to pozeráte. Ja neviem, kto by z vás nechcel pekný široký chodník. Keby som tam 

býval, tak to privítam a tlieskam všetkými desiatimi, že fajn budeme mať taký pekný chodník, 

po ktorom budú môcť chodiť naozaj s kočíkmi, chodia sa ľudia prechádzať, chodia  na 

bicykloch. Konečne vytvoríme podmienky, aby smelšie išli. Nebudú sa tam vyhýbať jeden 

druhému. To je taký úzky chodník, že majú dvaja problém ísť vedľa seba. Tak bolo to asi tak 

pred 50 rokmi, ja nechcem aby to tak bolo ďalších 50 rokov. Mojou ambíciou je to zmeniť k 

dobru, aby Palárikovo bolo hrdé, aby sa vytvorili podmienky pre všetkých, ktorí tam sú. Bol 

som teraz zase v Košiciach, Košice majú asi 300 000 obyvateľov. Od hlavnej stanice do 

centra mesta je jeden široký chodník, ktorý bol vždy pre peších. Teraz tam dali dopravnú 

značku cyklisti aj chodci. Nikto nikoho nezráža, veď učíme ľudí k tolerancii aj ústretovosti, aj 

rešpektovaniu, ohľaduplnosti.   Môže byť 1 000 krát nejaké značenie, viď pred školou, keď ho 

ľudia nebudú nerešpektovať, tak je k ničomu. Darmo to má názov taký, ale my nečakajme, že 

zrazu tu budú kolóny cyklistov a nebudú sa zmestiť. Ľudia, ktorí sa boja idú aj teraz po 

chodníku. Niektorí  chodia po ceste, ale sa boja, či ich niečo nezrazí, možno aj naďalej budú 

chodiť po ceste, ale budú mať alternatívu, ktorú im môžeme pripraviť. Nikto tam nebude mať 

sťažený vchod, no čo, bude chodník širší, tak bude chodník k domu kratší, ale to sa tam 

všetko stavebne spraví. Navyše hneď za tým by sme dali urobiť a to už som konzultoval 

s projektantmi, solárne pekné lampičky, po celej dĺžke, veď to bude úžasné, podľa mňa to je 

sen, ktorý by celé Palárikovo žaslo, že čo sme urobili. Takže ja to vidím tak, to že niekedy 

bude nejaká výzva to berme tak, že výziev bolo, bude, ale ja som si nie istý, že toto je to na čo 

by sme mohli že dakedy bude výzva na 400 000. Toto by bolo veľkou chybou, že toľko 

energie do toho dávame, toľko nádeje a že na tomto by to malo, na nejakých pochybnostiach, 

ktoré nie sú opodstatnené stroskotať. Je možné, že cyklisti budú naďalej chodiť po ceste. 

Vieme dobre, že cieľom bolo zlepšiť parametre chodníka, ale keby sme hneď boli dali 

rozšírenie cesty, už teraz chodia tie autá tak všelijako a ja som zvedavý, keby tam bol o dva 

metre širší pás, tak ja vidím že by ho na 90 % využívali autá, lebo by sa každý bál, že budú 

autá viacej pridávať a viacej ohrozia tých ľudí.  

 

p. Ľudmila K o š í k o v á, poslankyňa OZ -  dopravné značenie.     

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – dopravné značenie iste, aj teraz je dopravné značenie 

a vidíme aké máme okraje krajnice, chodia všelijako autá. Ja neviem, kto tam pôjde po tom 



chodníčku vedľa cesty, keď vidí nákladné ťažké vozidlá. Ďaleko viacej úžitku sa spraví tým, 

že budeme mať pekný nový chodník, bude slúžiť ďaleko väčšiemu spektru ľudí ako teraz to, 

čo tam je. To je také by som povedal, že skoro núdzové. Ešte by som snáď chcel povedať k tej 

kanalizácii. Keď máme na mysli kanalizáciu na druhej strane, podľa môjho poznania je tam 

plánovaná kanalizácia po obidvoch stranách, myslím, že po tamtej strane sa má viesť 

kanalizačný pás v budúcnosti, také projekty sú, že nie pri každom dome sa bude prekopávať 

cesta. Podvŕtavať cestu? Zrejme takýto súhlas by nikto nedal. Nehovoriac o tom, že podvŕtať 

takú širokú štátnu cestu je skoro neriešiteľné, ale keby hneď sa k tomu niekto odhodlal, ja nie 

som ten čo by to technicky zabezpečoval, ale keď sa k tomu vodárne a kanalizácie 

s vedomím, že raz tam pôjde kanalizácia vyjadria súhlasným stanoviskom a pokiaľ ja viem, 

tak sa tam vykopáva väčšinou pripojenie na  jestvujúcu kanalizáciu. My nezahatáme možnosť 

pripojiť sa na kanalizáciu. Vodári s tým dávajú súhlas s tým vedomím, že technicky je to 

možné. Koľko máme miest, kde sa musela podvŕtavať cesta, kde nesúhlasili s tým, aby sa 

zvrchu pripájalo. Ja v tom nevidím žiadny bezprostredný problém. Či tam bude tento alebo 

druhý chodník, ale myslím, že stratégia je taká, ak sa nemýlim, po celej druhej strane by mal 

byť kanalizačný pás.  

 

p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ – tak bolo územné rozhodnutie. Ako to bude 

v budúcnosti naozaj pri realizácii veľmi ťažko povedať. Pretože územné rozhodnutie, jeho 

platnosť sa predĺžila tým, že my sme začali, vybudovali sme do priemyselného parku 

kanalizačnú stoku, časť výtlaku a časť gravitačného potrubia. Inak sa pripája na výtlačné 

potrubie, inak na gravitačné potrubie, to je v každom prípade trošku odlišné, ale zatiaľ teda 

v dohľadnej dobe myslím, vodárenská spoločnosť pre novozámocký región neplánuje 

realizačnú dokumentáciu k stavebnému povoleniu, ale územné rozhodnutie je právoplatné tak, 

že po oboch stranách komunikácie je navrhnutá kanalizačná stoka. 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – ešte k parkovaniu Rudo Kodada, jasné, že záujmy sú 

také aké sú a treba ich rešpektovať. My nechceme, aby sa čokoľvek zhoršilo, my chceme aby 

sa veci zlepšili. Ja si myslím, že nijakým spôsobom toto neobmedzí. Možno to bude ešte 

lepšie, že sa tie miesta rozšíria, kde sa postáť s nejakým nákladiakom. No a tam sa vynechá 

ten kúsok, kde je parkovisko a pokračuje sa ďalej. Ja neviem, veď to stavebný úrad rieši. Ja 

nie som ten, kto sa vyjadruje k tomu. K tomu sa vyjadruje projektant a stavebný úrad, ktorý 

musí brať všetky veci do úvahy. Ale ja nevidím dôvod, prečo by sa tam nemohlo vynechať ja 

neviem koľko metrov a potom pokračovať ďalej. Ja nevidím problém, že by nejako obmedzil, 

ohrozil alebo nebodaj zhoršil niečo tam. Jestvujúci stav sa vynechá a pokračuje sa ďalej. Aj 

z druhej strany bude časom výstavba rodinných domov. Teraz tam je problém, keď postojí 

nákladné auto, tak nikto za ním nevie či môže ísť. Keby to bol pekný širší chodník, tak 

nikomu neprekáža, navyše z toho chodníčka by sa mohol dole na Komenského nadviazať 

chodník. Takže ja každú jednu vec úplne ináč vidím, že všade sa len polepšia podmienky, nič 

sa nezhorší. Ja by som nešiel do niečoho, čo by som mal pocit, že niekto je v ohrození   a že 

niekomu chcem ublížiť. Skôr naopak v tom vidím úžasnú vec, ktorú nám bude závidieť pol 

Slovenska, že čo sa v Palárikove podarilo, ak sa to podarí, lebo to je ešte len naša ilúzia zatiaľ. 

Ja to takto vidím a ja by som si prial, keby ste aj vy touto optikou nazerali, že zlepšíme všade 

podmienky vo všetkých úsekoch a že sa nedá nič na tom meniť, pretože my máme platné 



stavebné povolenie. Môžeme o tom rozprávať koľkokoľvek, ale buď sme schopní podať ten 

projekt v tomto termíne, ktorý teraz ide alebo celá tá práca je o ničom, všetky tie výdavky sú 

o ničom a naozaj s ľútosťou myslím, že Palárikovo by nás za to nepochválilo. Pretože ja to 

vidím v takých optimistických farbách, že nič lepšie od toho, tu nemôže byť. Rozšírenie cesty 

to vyrieši, chodník to vyrieši, takže budete ešte potom hovoriť, že sme radi, že to tak dobre 

dopadlo, lebo to tak musí dopadnúť. Ja by som sa potom bál ísť po uličke a po tomto 

chodníku, že teraz čo povedia, že starosta stratil rozum? Toto ja nemôžem urobiť, skôr 

naopak, tie svoje dlhodobé skúsenosti a poznanie chcem využiť na to, že doniesť novú kvalitu 

do dediny pri všetkých úsekoch, ktoré sú každý svojim spôsobom potrebný, ale je schovaný 

pod názvom cyklistický chodník. Lebo taká výzva existuje a my musíme rešpektovať to, čo 

jestvuje. Takže tak by som vás chcel poprosiť keby ste to vnímali a tie ostatné obavy myslím, 

že treba ich spomenúť, ale nie sú takého charakteru, aby sme  mali hrozbu, že nám niečo 

hrozí, že porušíme nejaké podmienky. Nič také.  

 

p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ – ja chcem povedať len takú perličku, ktorú 

sme absolvovali pred dvomi dňami. Boli sme v Otolifte, pretože tu bol majiteľ spoločnosti. 

Medzi inými vecami nás požiadal, aby sme hľadali formy spolu s nimi akým spôsobom im 

pomôcť zohnať ďalšie pracovné sily, keďže majú potrebu nových pracovníkov a chcú dať 

novým príležitosti. Takže aj prostredníctvom školstva aj prostredníctvom klasickej reklamy 

a oslovením ostatných samosprávnych susedov dokola. Budeme sa usilovať o spoluprácu 

s dobrovoľným požiarnym zborom, pretože tam treba požiarnu bezpečnosť tiež riešiť a okrem 

iného nás požiadali, aby sme skúsili riešiť aj nejaký chodník pre tých, ktorí dochádzajú pre 

nich z vlaku a z autobusovej zastávky a musia ísť po kraji komunikácie. Takže to bola tiež 

jedna taká, by som povedala podporná záležitosť, ktorá by pomohla, pokiaľ by sme sa touto 

žiadosťou dopracovali až k tomu naozajstnému financovaniu žiadosti o NFP. Pretože je to 

naozaj v tomto dnes predkladanom projekte. Súčasne treba povedať, že pri tejto príležitosti aj 

autobusovú zastávku na Čikoch vymeníme, pretože tá, ktorá tam je, je naozaj odpudzujúca, 

aby mali pracujúci v našom priemyselnom parku lepšie podmienky, pretože je to 

o dochádzke. Z palárikovčanov tam zatiaľ pracuje iba 24. Takže treba zlepšiť nábor 

pracovných síl a sprístupniť ten priemyselný park všetkými dostupnými spôsobmi je 

potrebné.           

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce –  v súvislosti s tým chceme zabojovať za kruhový objazd 

na Čikoch. Blížia sa voľby do VÚC a plánujú sa v tomto roku investičné plány a toto by malo 

posilniť. Znovu sa obrátime písomne, návštevou u predsedu VÚC, zvolaním poslancov za náš 

kraj, že Palárikovo je výnimočné v tom, že tu je taký rozsiahli investičný zámer a treba 

bezpečnosť. V každom prípade by som vás veľmi chcel poprosiť, aby sme túto úžasnú šancu 

nezahodili nejakými pochybnosťami, ktoré sa nezakladajú na reálnych veciach, ale to 

predpokladané hypotézy. Hovorím vám ešte raz, bol by to úžasný prínos pre  Palárikovo 

a keby sa to podarilo, ja som presvedčený, že by sa nenašiel v Palárikove jeden človek, ktorý 

by mal pochybnosti o tom, že to bol dobrý nápad. Povedia, že to bola úžasná vec, čo sa 

podarila Palárikovu. Takže ja vás chcem veľmi pekne poprosiť napriek tým vašim výhradám, 

ktoré samozrejme treba povedať, ale v každom prípade buď ho podáme alebo nie. Stále či 

dáme plusy alebo mínusy stále pokladám tento projekt za prínos. Určite prevažujú pozitíva 



nad pochybnosťami. Veci o ktorých sme hovorili sa dajú riešiť, aj budú riešené. Nikto ničím 

nebude ohrozený.  

 

doc. Monika J a n k e c h o v á, poslankyňa OZ – ja by som sa chcela spýtať poslanci, že či by 

sme nechceli ešte nejakým spôsobom o hlasovaní debatovať? Chcete hneď oficiálne, hej?  

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – všetko sme si povedali v podstate.    

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 2 - PaedDr. Miroslava T ó t h o v á, Tomáš S l i v o ň 

Proti: 7 - Jaroslav Bujaček, Ing. Alžbeta Husková, doc. PhDr. Monika Jankechová,  

                             PhD., Mgr. Rudolf Kodada, p. Ľudmila K o š í k o v á, Ing. Igor Rezdovič,   

                             Ing. Róbert Židuliak 

Zdržal sa: 0 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – určite ste si to dobre rozmysleli?  Ja napíšem do novín 

strašnú správu. To vám hovorím, lebo toto je pre mňa taká enormná vec, že to otrasie 

palárikovským mienením v maximálnej miere. My odmietame niečo, čo by malo zlepšiť 

pomery? Veď to je sabotáž práce starostu  a obecného úradu. Ináč to neviem nazvať.  

 

 

 

5/ Rozšírenie kapacít materskej školy Palárikovo  

     Spravodajca: p. Alžbeta J a n k u lá r o v á, prednostka OcÚ 

 

Návrh na predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie 

projektu „Rozšírenie kapacít materskej školy Palárikovo“ realizovaného v rámci výzvy 

IROP-PO2-SC221-PZ-2016-1, ktorej ciele sú v súlade s platným územným plánom obce 

a platným programom rozvoja obce. Zabezpečenie realizácie projektu v súlade 

s podmienkami poskytovania  pomoci. Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinan-

covanie realizovaného projektu vo výške 11 907,19 EUR ako rozdielu celkových oprávne-

ných výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci. 

Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce. 
 

 

Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OcÚ – mne to vychádza, že je to vlastne 20 000 investícia. 

To je na jednu triedu 200 000?  

 

p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ – áno. Lebo tam sa vlastne prerábajú dve trie-

dy. Jedna trieda sa zruší a prístavbou a prestavbou  sa vytvoria ďalšie. Spálňová a jedálenská 

časť a plus k tomu je tam aj nábytok, zariadenie, strecha, zateplenie, zdravotechnika, ÚK, 

elektroinštalácia, výmena okien prináležiacej časti átria.  

 

Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – bude to niekde zverejnené, že čo tá suma zahŕňa, aby 

si aj ľudia mohli pozrieť, aby nevideli len jednu sumu? 

 

p. Alžbeta J a n k u l á r  o v á, prednostka OcÚ - ľudia budú vidieť, keď budú chcieť po ve-

rejnom obstarávaní. Toto je ešte len číslo, na základe nápočtov rozpočtára k projektovej do-



kumentácii, na základe výkazu výmer, ktorý bude pokladom pre verejné obstarávanie. Takto 

spracovaný rozpočet sa prikladá k žiadosti o nenávratné financovanie projektu. 

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – môžem vás poprosiť, že či už je nejaká náčrtová 

štúdia, že by sme do ďalšieho zastupiteľstva aspoň  dostali, že ako to bude vyzerať? Bolo to 

vysvetlené pánom starostom, že približne v ktorých miestach, ale že či je niečo od projektan-

ta. Ako schválili sme to, len aby sme videli ako to vyzerá. Aby sme mali aspoň šajnu, keď sa 

nás budú pýtať. 

 

p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ –  áno, lebo je stavebné povolenie platné. Ne-

mám s tým problém. Môžem vám skopírovať pôdorys.  

 

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 9 - Jaroslav Bujaček, Ing. Alžbeta Husková, doc. PhDr. Monika Jankechová,  

                             PhD., Mgr. Rudolf Kodada, p. Ľudmila K o š í k o v á, Ing. Igor Rezdovič,   

                             Ing. Róbert Židuliak, PaedDr. Miroslava T ó t h o v á, Tomáš S l i v o ň 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

 

 

 

 

6/ Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov ZŠ s MŠ K. Strmeňa v Palárikove 

Spravodajca: p. Alžbeta J a n k u lá r o v á, prednostka OcÚ 
 

 

Návrh na predloženie ŽoNFP za účelom realizácie projektu „Zlepšenie kľúčových 

kompetencií žiakov ZŠ s MŠ K. Strmeňa v Palárikove“ realizovaného v rámci výzvy IROP-

PO2-SC222-2016-13, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom obce a platným 

programom rozvoja obce. Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskyt-

nutia pomoci. Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného 

projektu vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP 

v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci v maximálnej výške 3 500,00 EUR. Zabezpeče-

nie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce. 

 

p. Alžbeta J a n k u l  á r o v á, prednostka OcÚ – okrem stavebných prác - výmena okien, 

maľovanie a nejaké navyše prívody vody, kanalizácie / zdravotechnika/ . Sú tam v prvom rade 

navrhnuté  zariadenia chemickej učebne. Toto by malo byť obsahom konkrétneho projektu.  

 

p. Ľudmila K o š í k o v á, poslankyňa OZ -  zase výmena okien, to sa tam robí čiastočne?  

 

p. Alžbeta J a n k u l  á r o v á, prednostka OcÚ - teraz to bude čiastočná výmena okien, len 

v tej triede - v chemickej učebni.  

 

p. Jaroslav B u j a č e k, poslanec OZ - to je na poschodí hore, že?  

 

p. Alžbeta J a n k u l  á r o v á, prednostka OcÚ – to je celkom hore.  

 

Hlasovanie poslancov: 



Za: 9 - Jaroslav Bujaček, Ing. Alžbeta Husková, doc. PhDr. Monika Jankechová,  

                             PhD., Mgr. Rudolf Kodada, p. Ľudmila K o š í k o v á, Ing. Igor Rezdovič,   

                             Ing. Róbert Židuliak, PaedDr. Miroslava T ó t h o v á, Tomáš S l i v o ň 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

 

 

7/ Uznesenie 

 

U Z N E S E N I E   číslo  26/170613 

I. 

  

 Obecné zastupiteľstvo 

  n e s c h v a ľ u j e  

 predloženie  žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu 

            „ Palárikovo , cyklotrasa z obce do priemyselného parku“,  v rámci výzvy   

            Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR na predkladanie žiadosti o NFP               

            na zvýšenie atraktivity a prepravnej  kapacity nemotorovej dopravy na celkovom počte  

            prepravených osôb , kód výzvy: IROP-PO1-SC122-2016-15,  ktorého ciele sú v súlade  

            s platným územným plánom obce a platným programom rozvoja obce Palárikovo, 

 zabezpečenie realizácie projektu je v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci,   

 zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo 

výške rozdielu  celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP 

v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci, 

 zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce 

 rozpočtované výdavky celkom vč. DPH ................................. 532 746,10 € 

z toho: 

            výška finančných prostriedkov na spolufinancovanie 

            z rozpočtu obce ......................................................................   26.637,31 € 

 

II. 

 Obecné zastupiteľstvo  

            upresňuje vlastné uznesenie č. 24/170316 , bod VIII. takto: 

s c h v a ľ u j e 

 predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu 

„Rozšírenie kapacít materskej školy Palárikovo“ realizovaného v rámci výzvy 

IROP-PO2-SC221-PZ-2016-1, ktorej ciele sú v súlade s platným územným plánom 

obce a platným programom rozvoja obce 

 zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytovania  pomoci, 

 zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo 

výške 11 907,19 EUR ako rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu 

a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci, 

 zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce. 

 Hlasovanie poslancov: 



III. 

 

Obecné zastupiteľstvo 

                                                    s c h v a ľ u j e : 

 

- Predloženie ŽoNFP za účelom realizácie projektu „Zlepšenie kľúčových kompetencií 

žiakov ZŠ s MŠ K. Strmeňa v Palárikove“ realizovaného v rámci výzvy IROP-PO2-

SC222-2016-13, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom obce a platným 

programom rozvoja obce; 

- Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; 

- Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu 

vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP 

v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci v maximálnej výške 3 500,00 EUR 

- Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce 

 

Za:             9 - PaedDr. Miroslava Tóthová, Tomáš Slivoň, Ing. Igor Rezdovič, Ing. Alžbeta   

                       Husková, Ľudmila Košíková, doc. Monika Jankechová,  Jaroslav Bujaček, Ing.   

                       Róbert Židuliak, Mgr. Rudolf Kodada 

Proti:  0  

Zdržal sa: 0  

 

 

 

8/ Záver 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce –  ďalšie projekty v škole, ktoré by sme chceli podať sú 

rozvody tepla, výmena WC, najvážnejší problém je havarijný stav regulačky plynu. Hľadáme 

firmu, ktorá by to zrekonštruovala a nahradila súčasnú regulačku novým systémom.  

22. júna bude obecné zastupiteľstvo, ideme podať projekt na kompostéry, lebo zákon nám 

káže vyzbrojiť každú domácnosť kompostérmi. Bol tu vedúci odboru školstva krajského 

úradu vo veci rekonštrukcie a zateplenia budovy. Chceli by dlhodobý prenájom, aby si mohli 

podať žiadosť na projekt. My sme sa uchádzali o rekonštrukciu hasičskej zbrojnice, lebo taká 

výzva vyšla, obec bude musieť spolufinancovať 5 %.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ -  chcem sa spýtať k tomu, čo ste hovorili, tú osobitnú 

školu, oni čo budú vlastne robiť s tým, že sme im to odsúhlasili, teda odpredali. 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – spracujú projekt na zateplenie budovy. 

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – čiže to zostane v platnosti  a my im to popri tom 

prenajmeme a potom budú mať predkupne právo?  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – nie to už neplatí. Nemajú na to peniaze. 



 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – odstúpia od toho písomne alebo čo? 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce - môžeme to zrušiť uznesením. 

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ - nemusí byť uznesenie, ale že by sa písomne dohodou 

vzdali. Spravíme niečo také, že rušíme ako poslanci toto, či to je treba ako procesne zrušiť. 

Do návrhu dáme, že rušíme alebo predaj a dávame to do dlhodobého prenájmu. 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – myslím, že budeme radi, keď sa táto budova skrášli. 

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – chcem sa spýtať, že  ste plánovali chodníky na 

Poštovej, obecný úrad alebo niečo podobné, len že v akom je to štádiu a či sa to chystá, aby 

sme tiež nedopadli možno podobne ako teraz, lebo to nie je zlý projekt, len či to už je 

v nejakom rozpracovanom štádiu, či by sme mohli okolo toho si niekedy sadnúť 

a prekonzultovať aj na neoficiálnom zastupiteľstve, alebo či na obecnej rade alebo niekde. 

Lebo to je tiež asi nie malý projekt, asi aj dobrý, len že v akom štádiu to je, aby to nedopadlo 

tak, že to bude už len hotové a zase odsúhlaste.  Skúsme tak sa vyjadriť. 

 

Mgr. Jozef  D e r ň á r, starosta obce – tak hotové, ja neviem, že čo mám teraz na to povedať. 

Obecný úrad je v štádiu verejného obstarávania na dodávateľa. 

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ - myslím nový, to čo ste hovorili tú víziu na Poštovej 

ulici. Ste hovorili, že nejakým študentom dáte navrhnúť, či to je v nejakom štádiu, do ktorého 

vieme pozrieť, alebo či nás viete alebo chcete informovať, aby sa mohli spoločne do toho 

pozrieť, lebo to je dobrý projekt a určite by sme išli do neho. Ja chcem povedať aj k tej 

cyklotrase, nie k tejto. 

 

Mgr. Jozef  D e r ň á r, starosta obce – o inej môžeme len snívať. Neriešme to, čo bude o 100 

rokov, riešme to, čo je teraz aktuálne. Momentálne tu mám  27 rôznych projektov. Štúdiu by 

sme mali začať robiť čo najskôr, pretože v jesenných mesiacoch budú úspešné MAS-ky vo 

veľkom LEADRI. Bude menej peňazí, ale budú úspešné všetky. Budú postupne počas 

najbližších mesiacov uspokojovať z tej čiastky jednotlivé projekty. Bude sa postupovať s tým, 

že kto bude pripravený.  

 

p. Jaroslav B u j a č e k, poslanec OZ – pozeral som program budúceho zastupiteľstva a bol 

som na jednom stretnutí a pýtali sa ma predsedovia tých združení, ohľadne toho ročného 

príspevku pre organizácie. Viem, že tam boli nejaké podmienky zmenené, že musíme mať 

vlastné IČO, že to musí mať nejakú právnu formu, takže ako to stojí, lebo je už jún, polovička 

roka a zvykli sme to na marcovom zastupiteľstve. 

 

Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór – vo štvrtok je finančná komisia.  

 



p. Ľudmila K o š í k o v á, poslankyňa OZ – chodím okolo priemyselného parku a ten Otolift, 

asi jeho zamestnanci tam parkujú po cestách a či oni majú vyhradené miesta na parkovanie 

toľkých áut. 

 

p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ - rieši sa verejná doprava a oni v rámci 

vlastnej investície  budú robiť parkovanie na svojom pozemku.   

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce - poďakoval za podnetné návrhy a schôdzku obecného 

zastupiteľstva  ukončil.  

 

 

 

 

  Overovatelia:         Ing. Igor R e z d o v ič 

                                                                         poslanec OZ 

 

 

          Ing. Alžbeta H u s k o v á   

                                                                         poslankyňa OZ 

 

 

 

 

 

 

 

                Mgr. Jozef D e r ň á r 

                starosta obce 

 

 

 

 

 

      Alžbeta J a n k u l á r o v á 

             prednostka OcÚ 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapísala: Mgr. Silvia T ó t h o v á                               
 







 


